

今日运河

社会

道路挖开一年多咋还不复原

四合热力公司:近期用混凝土进行修复



破损道路影响市民出行。本报记者 张林 摄

本报济宁6月17日讯(记者 张林) 济宁城区土门子南街有一条破损路面,挖开一年多,只是把土回填了进去,没有给硬化,经常有人摔倒。17日,记者从四合热力公司了解到,近期他们会用混凝土修复路面。

“门前的路被挖开一年多,只是把土回填了进去,没有给硬化,经常有人摔倒。”近日,多位市民向本报反映,土门子南街有一条破损路面,给周边市民生活带来不便。

17日下午2点左右,记者来到济宁市

第一人民医院附近的土门子南街,在该街道北首东侧道路上一条长约60米,宽约2米,低处正常路面约4厘米的路面没有硬化。上面裸露着一些碎石子,过往的市民车辆被“挤”到一侧通行。每当有双向行驶的车辆通过时,东侧行驶的车辆一侧轮胎便骑到凹凸处,并掀起一片尘埃。

“去年5月份,四合热力公司挖开的,到现在已经一年多。这条路上行人很多,晚上摔倒不少人。前段时间大白天一个骑电动车的,躲避对面来的车时,骑到了破损路面上滑倒了,人摔的头破血

流。”附近店面的一位店主说,三个月前,他们反映过几次,当时来了三个老人拉着石子给铺垫上了,“说第二天来给找平也没过来,幸亏铺点石子,以前凹陷20多厘米。希望相关部门尽快给硬化上。”

记者从四合热力公司了解到,当时破开道路是为了铺设管线,由于审批等问题,工程停工,今年打算继续开工铺设管线,所以没有进行道路复原硬化。“给市民带来的不便,我们说声抱歉,近期我们就会用混凝土进行修复。”该公司的一位负责人承诺说。

小额诉讼,实行一审终审

20多名农民工
领到5万多元工资

本报济宁6月17日讯(记者 晋森 通讯员 唐秀利) 近日,20余名农民工领到拖欠的5万余元工资,修改后的《民事诉讼法》实施后,这是该院一审快速审结的一起拖欠农民工劳动工资案件。

2011年,吴某等20人被杨某雇佣,为济宁一小区铺装电热膜。然而自2012年4月,杨某就没有再支付吴某等人的劳动报酬。

吴某等人向杨某索款20余次无果,无奈之下,他们将杨某起诉到市中区人民法院。

收到诉状后,办案法官认真分析了案情,该案的事实清楚、证据充分、金额也较小,适宜于修改后的《民事诉讼法》中关于小额速裁程序的规定。于是,办案法官向吴某介绍小额速裁简便平快的特点,建议其

选择小额速裁程序。征得双方同意后,法官及时做出终审判决。判决书送达时,被告在法官的见证下,当场向农民工支付了拖欠已久的工资。领到拖欠已久的劳动报酬,吴某等人的脸上都露出了笑容。

本案的主审法官曾红表示,按照修改后的《民事诉讼法》规定,基层法院审理简单的民事案件,标的额为各省、自治区、直辖市上年度就业人员年平均工资百分之三十以下的,实行一审终审。这就是我们说的小额诉讼制度,对于事实清楚、权利义务关系明确、争议不大的简单的民事案件,采用这种制度,能够缩短结案时间,提高审判效率,极大减轻当事人的诉累。

济宁华顺4S店 销售热线:2071919 地址:济宁市金宇路与105国道交汇处(转盘南200米路西)



2成首付 5年贷款 免担保 免抵押
一张身份证 奇瑞全系“贷”回家 让您轻松购车

奇瑞A3
瑞虎



新QQ



旗云2双燃料

新风云

建设美丽济宁 需要你我他

齐鲁晚报·今日运河 | 宣